



### **RETIFICAÇÃO NA AUTORIZAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - Protocolo 1646773**

Considerando a necessidade de correção de informação constante na Autorização de Inexigibilidade de Licitação, publicada na data 08 de outubro de 2025, referente ao processo administrativo nº 004486/2025, RETIFICA-SE o código CIDADES, que foi informado incorretamente no documento original.

**Onde se lê:**

Código CIDADES: 060001.1012200082.00

**Leia-se:**

Código CIDADES: 2025.036E0500001.10.0005.

As demais informações da Autorização de Inexigibilidade de Licitação permanecem inalteradas, mantendo-se válidas todas as demais condições, justificativas e fundamentos legais anteriormente apresentados.

Itarana, 14 de outubro de 2025

VANESSA ARRIVABENE

**Secretária Municipal de Saúde de Itarana/ES**

